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Ata nº 003/15 

 

                     Aos dois dias do mês de março de 2015, as 

19h00min, reuniram-se em Sessão Ordinária na Câmara Municipal de Vereadores de 

Cruzaltense os Senhores Vereadores. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu início a presente 

Sessão. Logo após foi feito a leitura de um trecho bíblico e a chamada dos Senhores 

Vereadores. De imediato o Senhor Presidente pediu para as Secretárias fazerem as leituras das 

Atas nº 033/14, Ata nº 001/15 e Ata nº 002/15 que postas em discussão uma a uma, com a 

palavra o Sr. Vereador Ari, cumprimentou o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores, comentou 

sobre a ata de nº 001/15, que houve um pequeno engano em relação ao resultado da votação 

do projeto de contratação de motoristas. Disse ser a favor do Projeto e que no momento da 

votação se enganou votando contra, disse ter confirmado tal engano com o Assessor Jurídico. 

O Sr. Presidente, disse ao Sr. Vereador Ari que o mesmo deveria ter se justificado no 

momento da votação do Projeto, quando foi anunciado o resultado, não após a sessão. As atas 

continuaram em discussão e como ninguém mais se manifestou foram postas em votação uma 

a uma, sendo todas aprovadas por unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente pediu ao 1º 

secretário para fazer a leitura dos Ofícios PM nº 040/15 de 24 de fevereiro de 2015, que 

apresentam os Projetos de Leis Municipais a seguir. O Sr. Presidente deixa baixado os 

seguintes Projetos nº 011/15, nº 014/15, nº 015/15, para serem analisados melhor. Na mesma 

oportunidade foi feita a leitura dos Projetos de Lei Municipal n°012/15 de 24 de fevereiro de 

2015. Autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar despesas na comemoração do 15º 

Aniversário do Município. O Projeto foi colocado em discussão como ninguém fez uso da 

palavra posto em votação recebeu a aprovação unânime. Também foi feito a leitura do Projeto 

Municipal n° 013/15 de 24 de fevereiro de 2015, Abre Credito especial de R$ 100.000,00, por 

superávit financeiro do exercício anterior. Posto o Projeto em discussão como nenhum 

vereador usou a palavra, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Dando 

continuidade com a leitura do Projeto de Lei Municipal n° 016/15 de 24 de fevereiro de 2015, 

Autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar em caráter temporário. Também foi feita a 

leitura da Emenda Modificativa nº 003/15. Os Vereadores abaixo assinados, Sr. Mauri 
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Balbinot, Sr. Ivo Bartzsch, Sr. Sérgio Luis Muller, Sr. Osvaldir José Rigon, Sr. Jaime Strada, 

apresentam a seguinte Emenda Modificativa ao “caput” do Art. 2º do Projeto de Lei do 

Executivo nº. 016/2015, de 24 de fevereiro de 2015, qual seja: “Art. 2º A presente 

contratação terá vigência até 31 de dezembro de 2015. [...]”. Os demais dispositivos 

permanecem inalterados. Posto o Projeto e a Emenda em discussão, com a palavra o Sr. 

Vereador Osvaldir, cumprimentou o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores, fez um breve 

comentário a respeito da decisão de ter votado contra o Projeto, pois o mesmo não tinha uma 

justificativa concreta, achava que como tinham cedido licença ao funcionário não havia 

necessidade de contratação de mais motoristas, mas com a chegada de mais dois ônibus e um 

caminhão ai vê a precisão dessas contratações e quando a Administração quiser nomear os 

que passaram no concurso não vê problema nenhum. Pediu para os demais pares votarem a 

favor. Agradeceu. Como nenhum Vereador mais fez uso da palavra a Emenda foi posta em 

votação, recebendo aprovação unânime, em seguida, foi posto em votação o Projeto com a 

Emenda recebendo a aprovação unânime. Logo após, passou-se a Leitura do Projeto de Lei do 

Executivo Municipal nº 017/15, de 24 de fevereiro de 2015, que Dispõe sobre os 

Campeonatos Municipais e futsal e de bochas nas modalidades canchas de areia e canchas 

sintéticas, edição 2015. Posto em discussão o projeto, como ninguém se manifestou, foi 

aprovado por unanimidade. Não havendo mais projetos de lei o Sr. Presidente passou para a 

apreciação de uma Indicação de nº 001/15 de 02 de março de 2015, de autoria do vereador Sr. 

Sérgio Luís Müller, que requer que Seja enviada indicação ao Poder Executivo Municipal para que 

este faça um bueiro na Linha Dalla Rosa. A indicação foi colocada em discussão, com a palavra o Sr. 

Vereador Sérgio comentou que foi um pedido dos agricultores, pois estão com colheitadeiras maiores 

e que necessitam de estradas mais largas. Pediu ao líder do governo e secretário que olhem com 

especial atenção para estas estradas e bueiros que causam muitas dificuldades para os nossos 

agricultores. Pediu que votem favorável a indicação. Como ninguém mais fez uso da palavra a 

Indicação foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. Como não havia mais Projetos e 

nem indicações, passou-se para os assuntos gerais: com a palavra o Sr. Vereador Tiago, 

cumprimentou o Sr. Presidente, os Srs. Vereadores e demais pessoas presentes, agradeceu ao 

Deputado Sr. Covatti do partido PP, pela verba recebida para a aquisição de um caminhão que 

já está no município. Ainda pediu que todos os partidos, sem distinção, busquem emenda para 
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nosso Município, que serão bem vindas, e beneficiarão toda a população Cruzaltina. Finalizou 

dizendo que, juntamente com o Prefeito, tinha viagem marcada para Brasília-DF, contudo, tal 

foi cancelada por motivo das manifestações que ocorrerão na capital federal. Agradeceu o uso 

da palavra. Próximo Vereador inscrito Sr. Ari pediu e usou a palavra, cumprimentou o Sr. 

Presidente e as pessoas presentes, disse ao Sr. Presidente que o mesmo está sendo levado por 

pessoas do mal, somente para causar problemas com a população. Pediu aos Srs. Vereadores 

por que os Projetos que tem que ser aprovados estão sendo baixados para análise, mesmo 

sendo bons para a população. Disse que o Sr. Presidente está sendo igual o Sr. Prefeito Kely, 

pois o mesmo está sendo um coronel, que só trabalha dentro da Prefeitura e esquece dos 

agricultores, acha que os Projetos que forem bons para os nossos Munícipes devem ser 

aprovados. Agradeceu. Na seqüência fez uso da Palavra a Sr. Vereadora Leandra, 

cumprimentou o Sr. Presidente, os Srs. Vereadores e as pessoas presentes, reforça as palavras 

do Sr. Vereador Tiago, e também agradece a emenda que o Sr. Deputado Covatti enviou para 

o nosso Município, possibilitando a aquisição de um caminhão que é de grande valia. Em 

relação às coisas que estão ocorrendo em nosso país, vê o nosso Município se desenvolvendo, 

diz que muitas obras estão sendo feitas, enquanto o restante do país está passando por uma 

crise. A mesma se orgulha, pois as pessoas se dedicam, trabalham buscando recursos, coisas 

novas, tentando fazer com que Cruzaltense se renove e fique mais bonita, por fim desejou a 

dos uma ótima semana. Agradeceu. Como último vereador inscrito fez usou a palavra o Sr. 

Vereador Mauri, cumprimentou o Sr. Presidente, os Srs. Vereadores e demais pessoas. A 

respeito dos motoristas falou que existem pessoas aguardando para serem chamados pelo 

concurso, diz que talvez seja este o motivo das estradas estarem em péssimas condições, 

principalmente a margem direita do rio. Disse que esteve conversando com motoristas de 

Ponte Preta, onde os mesmos disseram que há três comércios muito bons em nosso Município 

e gostariam de trazer os produtos para cá, mas como as estradas estão sem condições, 

preferem não transportar o produto até a nossa cidade, mas Mauri complementa dizendo que 

se o caso fosse a falta de motorista acredita que esta falta só aconteceu de quinze dias pra cá, 

pois foi quando começou o ano letivo. O Sr. Vereador Mauri salienta que por motivo de 

doença do pai afastou-se da Cidade, com isso perguntou se o britador  voltou a funcionar, pois 
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são dois anos que o mesmo está parado. Pediu para o secretário dar uma olhada nas estradas, 

disse que há dois anos as estradas estavam boas e hoje se sente envergonhado pela situação 

que as mesmas se encontram. Comentou um pouco sobre as construções que estão sendo 

feitas em nossa cidade: em relação à academia, acha que para os agricultores isso não é de 

grande importância, tem que ser dado mais prioridade aos agricultores e se for o problema de 

motoristas que seja rapidamente chamado, se o caso for dinheiro estava observando o projeto 

aprovado para as festividades da semana do Município o valor de R$ 50.000.00, para o 15º 

aniversário, entende se o município está enfrentado dificuldades com arrecadação, acha que 

deveriam diminuir os gastos. Finaliza dizendo que nunca vai precisar de propina para mudar a 

sua idéia e nem por milhões de reais votaria a favor ou contra Projetos, admira os vereadores 

que tem a coragem de ter sua própria opinião, sem precisar passar pelo gabinete do Prefeito 

ou Secretários antes das reuniões da Câmara, pois os Srs, Vereadores foram eleitos pelo povo 

e não pelo Prefeito. Pediu a todos os Srs. Vereadores que voltem nas casas das famílias onde 

foram pedir votos e ouçam o que as pessoas tem a dizer. Agradeceu. O Sr. Presidente pediu ao 

1º Secretário para fazer a leitura do convite da feira da Expodireito em Não-Me-Toque. Como 

não havia mais nada a tratar o Sr. Presidente avisa que a Sessão Ordinária será realizada no 

dia 09 de março, às 19hs do corrente. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu por encerrada a 

presente Sessão Ordinária. 

Sala das Sessões em 09 de março de 2015. 

 

Ivo Bartzsch - Presidente 

 

Sérgio Luís Müller – 1º Secretário 

 

Mauri Balbinot - 2º Secretário 

 


